

北醫附醫志工團隊獲頒 102 年度台北市「優良志工團隊金鑽獎」及「全國衛生

保健志工慈心獎」等多項殊榮

衛生福利部及台北市政府於今年 9 月 6 日及 11 月 15 日辦理志工表揚大會，感謝志工們默默的付出。北醫附醫志工優秀團隊，不論在個人及團體的獎項都沒有缺席，榮獲台北市政府社會局「102 年度優良志工團隊金鑽獎」及「優良志工金鑽獎」，以及衛生福利部「102 年全國衛生保健績優志工暨團隊表揚活動」中多項個人獎項。



第 17 屆台北市金鑽獎優良志工表揚大會

為了鼓勵無私奉獻的衛生保健志工，台北市政府社會局特別舉辦第 17 屆台北市金鑽獎優良志工表揚大會，於 11 月 15 日晚間假中油大樓國光會議廳舉行，北醫附醫志工團隊獲得「優良志工團隊金鑽獎」，志工朱林美華女士則獲得個人的「優良志工金鑽獎」。【圖：郝龍斌市長（左）頒贈優良志工金鑽獎予朱林美華女士（右）】

北醫附醫志工隊因志工組織架構明確，考核方式嚴謹，團隊持續成長，且積極創造高齡者志願服務環境與工作內容，設計健康護照、具創新服務價值。除醫院服務外，亦走入社區，培訓多元語言志工，故獲得評選肯定。而北醫附醫志工隊走過 19 個年頭，已有 4 人獲獎，並得過 2 次團體金鑽獎，確實相當難得。



美華媽媽因持續關注老人身心靈健康，定期辦理社區樂齡活動，熱心服務、學習力佳、訓練時數完整，並不斷累積專業技能，自我學習成長，且擔任講師協助支持其他志工，值得表揚。【圖：北醫附醫志工隊全力支援醫院舉辦的各種活動】

### 102 年度全國衛生保健績優志工暨團隊表揚活動

衛生福利部稍早於 9 月 6 日在台大醫院國際會議中心，舉辦的「102 年全國衛生保健績優志工暨團隊表揚活動（慈心獎）」，總計 101 位志工及 4 個志工團隊受肯定。獲獎者感人事蹟眾多，皆把志願服務當成終身志業，默默奉獻。北醫附醫現任隊長鄭娟娟女士榮獲



獲志工個人中的「德馨獎」。【圖：衛福部邱文達部長（左 2）頒贈獎座予北醫附醫志工隊鄭娟娟隊長（中）】



娟娟隊長表示：「在北醫擔任志工已 15 年，從一個家庭主婦，到如今備受大家肯定的快樂志工，謝謝醫院提供學習成長機會，以及全體志工夥伴的鼓勵，尤其感謝家人的支持，讓我從服務中學習成長。現在的我有十足的力量去奉獻及實踐『歡喜做、甘願受』的精神。我想，在我有生之年，我會更努力當個快樂志工，為更多需要幫助的人服務。」北醫附醫歷屆得獎的志工朋友不計其數，在此列出今年度曾經獲獎的志工們，也在此向所有辛苦的志工朋友們，獻上最大敬意與祝福。（文/北醫附醫公共事務組·社工室）【左圖：鄭娟娟隊長（後排左 2）與志工朋友合影】

### 2013 年北醫附醫志工獲獎名單



【圖：郝龍斌市長親自授獎並與北醫附醫志工團合影】